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ATA DA 23a SESSAO ORDINARIA DA i­ 
LEGISLATIVA DA sa LEGISLATURA 

SESSAO 

Tderrtiftcaeao Basica: Tipo de Sessao: Sessao Ordinaria ; Abertura: 08/09/2021 - 
18:00; Encerramento: 08/09/2021 - 20:00. 

Mesa Diretora: Presidente: ANDRESSA MARQUES MOREIRA CERONI 1 PL; 
Primeiro-Secretario: MILTON CESAR PIRES 1 PSDB; Segundo-Secretario: EMERSON 
RODRIGUES 1 PSDB 

Lista de Presenca na Sessao: ANDRESSA MARQUES MOREIRA CERONI 1 PL; 
DANIEL DA SILVEIRA RAMOS 1 PTB; EMERSON RODRIGUES 1 PSDB; FABIANO 
DA SILVA PEREIRA 1 PSDB; FABIO ROGERIO TONON 1 PSB; IVAN HELENO DA 
SILVA/PSB;MILTONCESARPIRES/PSDB;OEDERKUZNIERDERAMOS/DEM; 
ROGERIO LOPES REVITTI 1 CIDADANIA. 

Ao nona dia do mes de setembro do ana de dois mil e vinte e urn, as dezoito 
horas, na sede da Camara Municipal de Ilha Comprida, sito a A venida Beira 
Mar, n'' 11.476 - Balneario Icarai, sob a Presidencia da Vereadora Andressa 
Marques Moreira Ceroni, foi realizada a Vigesima Terceira Sessao Ordinaria, 
da Prime ira Sessao Legislativa, da Oitava Legislatura; a Senhora Presidente 
solicitou ao Primeiro Secretario que procedesse a verificacao de presenca dos 
Senhores Vereadores, sendo constatada a presenca de todos os Vereadores, 
invocou a protecao de Deus, e declarou aberta a Sessao; dando inicio aos 
trabalhos, informou que uma vez que todos os Vereadores receberam, via e­ 
mail, c6pia da Ata da Vigesima Segunda Sessao Ordinaria da Primeira Sessao 
Legislativa da Oitava Legislatura, dispensaria a leitura da mesma e passaria 
para a sua apreciacao, em seguida colocou-a em discussao, nao havendo 
manifestacao, encerrou a discussao e colocou-a em votacao, sendo a mesma 
aprovada por oito votos favoraveis e nenhum voto contrario; em seguida pediu 
ao Primeiro Secretario que fizesse a Leitura do EXPEDIENTE DO PODER r 
EXECUTIVO: PROJETO DE LEI N° 8212021: Dispoe sobre a alteracao da 
Lei n" 1.619, de 15 de agosto de 2019-regularizayao de edificacoes irregulares 
no municipio de Ilha Comprida, e da outras providencias; - a Senhora 
Presidente determinou 0 encaminhamento do Projeto de Lei n" 08212021 
para ser apreciado pelas Cornissoes Permanentes; PROJETO DE LEI N° 
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84/2021: Dispoe sobre 0 Plano Plurianual do Municipio de Ilha Comprida para 
o periodo de 2022 a 2025 e da outras providencias; PROJETO DE LEI N° 
85/2021: Dispoe sobre as Diretrizes Orcamentarias para elaboracao e execucao 
da Lei Orcamentaria para 0 Exercicio Financeiro de 2022, e da outras 
providencias; - a Senhora Presidente determinou 0 encaminhamento dos 
Projetos de Lei n" 084/2021 e 085/2021 para serem apreciados pelas Comissao 
de Orcamento e Financas; em seguida pediu ao Primeiro Secretario que fizesse 
a leitura do EXPEDIENTE DO PODER LEGISLATIVO: SUBSTITUTIVO 
N° 02 AO PROJETO DE LEI N° 55/2021: De autoria do Vereador Rogerio 
Lopes Revitti, dispoe sobre a isencao e Remissao de IPTU para os 
proprietaries de im6veis da Ponta da Praia afetados pel a erosao do mar; - a 
Senhora Presidente determinou 0 encaminhamento do Substitutivo N° 02 ao 
Projeto de Lei n" 055/2021 para ser apreciado pelas Cornissoes Permanentes; 
em seguida pediu ao Primeiro Secretario que continuasse com a leitura dos 
REQUERIMENTOS: REQUERIMENTOS: REQUERIMENTO N° 89/2021: 
De autoria do Vereador Rogerio Lopes Revitti, requer nas formalidades 
regimentais,ouvindo 0 douto e soberano Plenario para que, se aprovado for, 
oficic-se ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, Dr. Geraldino Barbosa de Oliveira 
Junior, para que encaminhe, com a maxima urgencia, a esta Casa de Leis 
informacoes sobre os medicos que atuam ou atuaram em Ilha Comprida; - a 
Senhora Presidente colocou em discussao e posteriormente colocou em 
votacao, sendo 0 mesmo aprovado por oito votos favoraveis e nenhum voto 
contrario; em seguida a Senhora Presidente pediu ao Primeiro Secretario que 
fizesse a leitura das INDICAC;OES: INDICAC;Ao N° 502/2021: De autoria do 
Vereador Rogerio Lopes Revitti, indica, nas formalidades regimentais, ao 
Exmo. Prefeito Municipal, Dr. Geraldino Barbosa de Oliveira Junior, para que 
faca gestoes junto ao departamento competente, no sentido de que seja 
providenciado, de forma urgente, limpeza de valas, rocagem dos matos 
e manutencao da Rua Casa Verde, no Balneario Leao de Iguape; 
INDICAC;Ao N° 503/2021: De autoria do Vereador Milton Cesar Pires, 
indica, nas formalidades regimentais, ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, 
Geraldino Barbosa de Oliveira Junior, para que proceda com afetacao por lei, 
para destinacao especifica de area localizada no Balneario Britania, para 
realizacao dos eventos "Off Road"; finalizada a leitura das Indicacoes, a 
Senhora Presidente determinou 0 encaminhamento das mesmas ao Poder 
Executivo, conforme solicitado, e em seguida pediu ao Primeiro Secretario que 
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fizesse a leitura das MOC;OES: MOC;AON° 037/2021: De pesar, assinada por 
todos os Vereadores, aos familiares da saudosa e querida amiga Esmerita 
Vieira Guimaraes Santos; MOC;AON° 038/2021: De pesar, assinada por todos 
os Vereadores, aos familiares da saudosa e querida amiga Maria De Fatima 
Aguiar Alves; ato continuo a Senhora Presidente pediu a todos que se 
colocassem em posicao de respeito e que fizessem urn minuto de silencio; em 
seguida pediu ao Primeiro Secretario que fizesse a chamada regimental para 
uso da Tribuna Livre pelo tempo maximo de quinze minutos, conforme 
determina 0 Regimento Intemo da Casa, inscreveram-se os Vereadores Ivan 
Heleno da Silva, Rogerio Lopes Revitti, e Emerson Rodrigues; encerradas as 
manifestacoes na Tribuna apresentou Requerimento Verbal 0 Vereador 
Fabiano da Silva Pereira, solicitando a suspensao do intervalo regimental, ao 
que a Senhora Presidente colocou em discussao, posteriormente colocou em 
votacao, sendo aprovado por oito votos favoraveis e nenhum voto contrario; a 
Senhora Presidente pediu entao ao Primeiro Secretario que procedesse a 
verificacao de presenca dos Senhores Vereadores, sendo constatada a presenca 
de todos os Vereadores, pediu ao Primeiro Secretario que fizesse a leitura do 
EXPEDIENTE DA ORDEM DO DIA: SUBSTITUTIVO N° 01 AO 
PROJETO DE LEI N° 069/2021: De autoria da Comissao de Consittuicao 
Justica e Redacao, dispoe sobre a alteracao da Lei Municipal n" 092/94 e da 
outras providencias; - lido 0 Parecer das Comissoes, a Senhora Presidente 
colocou em discussao, encerrada a discus sao colocou em votacao nominal e 
informou que 0 quorum e de dois tercos dos membros da Camara, votaram 
pela aprovacao os Vereadores Emerson Rodrigues, Ivan Heleno da Silva, 
Rogerio Lopes Revitti, Daniel da Silveira Ramos, Fabiano da Silva Pereira, 
Fabio Rogerio Tonon, Oeder Kuznier de Ramos, Milton Cesar Pires, Andressa 
Marques Moreira Ceroni, sendo aprovado por nove votos favoraveis 0 

Sustitutivo nO. 01 ao Projeto de Lei n", 69/2021; PROJETO DE DECRETO 
LEGISLA TIVO N° 04/2021: De autoria do Vereador Rogerio Lopes Revitti, 
concede 0 Titulo de Comenda dos Pioneiros a Senhora Darci Pupo, e da outras 
providencias; - lido 0 Parecer das Comissoes a Senhora Presidente colocou 
em discussao, encerrada a discussao colocou em votacao secreta, informou que 
o quorum e de dois tercos dos membos da Camara, e autorizou 0 recolhimento 
das cedulas em urna; ato continuo pediu ao Segundo Secretario que procedess 
a totalizacao dos votos, e apos a apuracao a Senhora Presidente Presidente 
declarou aprovado nove votos favoraveis 0 Projeto de Decreto legislativo 
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04/2021; LEGISLATIVO N° 05/2021: De autoria do Vereador Ivan Heleno 
da Silva, concede 0 Titulo de Cidadao de Ilha Comprida ao Senhor Renato 
Aparecido da Silva Cabeca, e da outras providencias; - lido 0 Parecer das 
Comissoes a Senhora Presidente colocou em discussao, encerrada a discussao 
colocou em votacao secreta, informou que 0 quorum e de dois tercos dos 
membos da Camara, e autorizou 0 recolhimento das cedulas em urna; ate 
continuo pediu ao Segundo Secretario que procedesse a totalizacao dos votos, 
e apos a apuracao a Senhora Presidente Presidente dec1arou aprovado nove 
votos favoraveis 0 Projeto de Decreto legislativo 05/2021; nao havendo mais 
nada a tratar, a Senhora Presidente proferiu suas palavras finais, e convocou 
os Senhores Vereadores para a proxima Sessao Ordinaria a realizar-se no dia 
quatorze de setembro, as dezoito horas, dando por encerrada a Sessao, mandou 
lavrar a presente Ata por mim, Primeiro Secretario, que apos ser lida, discutida 
e aprovada, vai devidamente assinada pelos Membros da Mesa Diretora. 
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